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СОВЕТ ДЕПУТАТОВ 

КИРИЛЛОВСКОГО  СЕЛЬСКОГО  ПОСЕЛЕНИЯ

РОСЛАВЛЬСКОГО РАЙОНА СМОЛЕНСКОЙ ОБЛАСТИ

от 17 ноября 2010 года                                                                                  № 6
О внесении изменений в Положение 
о муниципальном земельном контроле на территории

муниципального  образования Кирилловского сельского поселения

Рославльского района Смоленской области, утвержденное решением

Совета депутатов от 27.05.2009г. 

№ 9
     Рассмотрев протест Рославльского межрайонного прокурора от 20.09.2010 года № 19-01-16-10 на Положение о муниципальном земельном контроле на территории муниципального образования Кирилловского сельского поселения Рославльского района Смоленской области, утвержденное решением Совета депутатов от 27.05.2009 года № 9, в соответствии с Уставом Кирилловского сельского поселения Рославльского района Смоленской области, Совет депутатов
РЕШИЛ:
      1. Внести в Положение о муниципальном земельном контроле на территории муниципального образования Кирилловского сельского поселения Рославльского района Смоленской области, утвержденное решением Совета депутатов от 27.05.2009 года № 9 следующие изменения:
     1) в преамбуле Положения:

     а) слова «Положением о Федеральном агентстве кадастра объектов недвижимости, утвержденным постановлением Правительства Российской Федерации от 19.08.2004 № 418» заменить словами «Положением о Федеральной службе государственной регистрации кадастра и картографии, утвержденным постановлением Правительства Российской Федерации от 1 июня 2009 года № 457»;

     б)  в части предложения «Уставом муниципального образования Кирилловского сельского поселения Рославльского района Смоленской области» слова «муниципального образования» исключить;

     2) в разделе 1:

     а) в абзаце 3 в части предложения «Устав муниципального образования  Кирилловского сельского поселения,» слова «муниципального образования» исключить;
     б) в абзаце 5  в части предложения «администрация муниципального образования Кирилловского сельского поселения» слова «муниципального образования» исключить;

     3) в разделе 2:

     а) в абзаце 2 слова «главный инспектор муниципального образования Кирилловского сельского поселения» заменить словами «инспектор Администрации Кирилловского сельского поселения»;

     б) в абзаце 3 слова «муниципального образования» заменить словами «Администрации»;

     в) в абзаце  4 слова «ФГУ «Управление Федерального агентства кадастра объектов недвижимости по Смоленской области» заменить словами «Управление Федеральной службы государственной регистрации кадастра и картографии по Смоленской области»;

     4) в разделе 4:

     а) в части 4.1. слова «Комиссия» заменить словами «Муниципальные инспекторы»;

     б)  в части 4.2. слова «Члены комиссии» заменить словами «Муниципальные инспекторы»;
     в) пункт 4.4.1. части 4.4. изложить в следующей редакции:
     «4.4.1. Составлять  по результатам проверок  акт (приложение № 2 к настоящему Положению), в соответствии с Федеральным Законом  от 26 декабря 2008 года № 294-ФЗ «О защите прав юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при осуществлении государственного контроля (надзора) и муниципального контроля».

     Акт проверки оформляется непосредственно после ее завершения в двух экземплярах, один из которых с копиями приложений вручается руководителю, иному должностному лицу или уполномоченному представителю юридического лица, индивидуальному предпринимателю, его уполномоченному представителю под расписку об ознакомлении либо об отказе в ознакомлении с актом проверки. В случае отсутствия руководителя, иного должностного лица или уполномоченного представителя юридического лица, индивидуального предпринимателя, его уполномоченного представителя, а также в случае отказа проверяемого лица дать расписку об ознакомлении либо об отказе в ознакомлении с актом проверки акт направляется заказным почтовым отправлением с уведомлением о вручении, которое приобщается к экземпляру акта проверки, хранящемуся в деле  органа муниципального контроля.»;
    5) в разделе 6:

     а) часть 6.3. изложить в следующей редакции:
     «6.3. План проверок включает в себя наименование собственника, землепользователя, землевладельца или арендатора земельного участка, осуществляющего свою деятельность на территории муниципального образования, или адреса (адресные ориентиры) земельных участков, в отношении которых планируется осуществить муниципальный земельный контроль; идентификационный номер налогоплательщика (указываются ИНН и реквизиты документа о постановке на учет в налоговом органе); цель и основание проведения каждой плановой проверки; дата и срок  проведения каждой плановой проверки; форма плановой проверки (документарная, выездная);  наименование органа муниципального земельного контроля, осуществляющего конкретную плановую проверку.»;

     б) дополнить пунктом 6.3.1. следующего содержания:

     «6.3.1. В срок до 1 сентября года, предшествующего году проведения плановых проверок, органы муниципального контроля направляют  проекты ежегодных планов проведения плановых проверок в органы прокуратуры.»;
     в) дополнить пунктом 6.3.2. следующего содержания:

     «6.3.2.Порядок подготовки ежегодного плана проведения плановых проверок, его представления в органы прокуратуры и согласования, а также форма ежегодного плана проведения плановых проверок (приложение № 6 к настоящему Положению) устанавливается  Правительством Российской Федерации.»;
     г) в пункте 6.7. слова «государственному» заменить словами «муниципальному»,  слова «О защите прав юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при проведении государственного контроля (надзора)» заменить словами «О защите прав юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при осуществлении государственного контроля (надзора) и муниципального контроля»;

     д) пункт 6.8. изложить в следующей редакции:

     «6.8.По результатам проверок муниципальными инспекторами, осуществляющими муниципальный земельный контроль, составляется Акт (приложение 2 к настоящему Положению) в двух экземплярах, а при выявлении нарушений, за которые предусмотрена административная ответственность – в трех экземплярах.»;

     е) в пункте 6.10. слова «комитет имущественных и земельных отношений муниципального образования «Рославльский район»» заменить словами  «Кирилловского сельского поселения».
     2. Настоящее решение подлежит официальному опубликованию в газете «Рославльская правда».

     3. Контроль за исполнением данного решения возложить на депутатскую комиссию по бюджету, финансовой и налоговой политике, по вопросам муниципального имущества (Филипчук Н.П.).
Глава муниципального образования

Кирилловского сельского  поселения   
Рославльского района Смоленской области                                            А.В. Иванов
